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1.	 (Ent 39) ถ้้า A, B, C และ D มีีเลขอะตอมเท่่ากัับ 34, 35, 38, และ 53 ตามลำดัับ หากรวมกััน

	 เป็็นสารประกอบ ข้้อใดถููกต้้อง

	 1.	 ระหว่่างธาตุุ B กัับธาตุุ C เกิิดสารประกอบไอออนิิกมีีสููตรเป็็น CB2

	 2.	 ระหว่่างธาตุุ B กัับธาตุุ D เกิิดสารประกอบไอออนิิกมีีสููตรเป็็น BD

	 3.	 ระหว่่างธาตุุ A กัับธาตุุ D เกิิดสารประกอบไอออนิิกมีีสููตรเป็็น AD2

	 4.	 ระหว่่างธาตุุ A กัับธาตุุ C เกิิดสารประกอบโคเวเลนต์์มีีสููตรเป็็น AC

เฉลย

ข้้อ  1.  ตอบ  1.

ธาตุุ การจััดเรีียงอิิเล็็กตรอน หมู่่� เกิิดเป็็นไอออน ชนิิด

34A 2  8  18  6 6A A2- อโลหะ

35B 2  8  18  7 7A B- อโลหะ

38C 2  8 18  8  2 2A C2+ โลหะ

53D 2  8  18  18  7 7A D- อโลหะ

พิิจารณาทีีละตััวเลืือก

	 1.	ถู ูกต้้อง เพราะ ธาตุุ B กัับธาตุุ C เกิิดเป็็นสารประกอบไอออนิิกสููตร คืือ CB2

	 2.	 ผิิด เพราะ ธาตุุ B กัับธาตุุ D เกิิดเป็็นสารประกอบโคเวเลนต์์

	 3.	 ผิิด เพราะ ธาตุุ A กัับธาตุุ D เกิิดเป็็นสารประกอบโคเวเลนต์์

	 4.	 ผิิด เพราะ ธาตุุ A กัับธาตุุ C เกิิดเป็็นสารประกอบไอออนิิกสููตร คืือ AC

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  1.
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2.	 (สามััญ 59) ธาตุุชนิิดหนึ่่�ง (M) เป็็นแก๊๊สที่่�อุุณหภููมิิห้้องเกิิดปฏิิกิิริิยากัับฟลููออรีีน ได้้สารประกอบ

	 MF2 เป็็นผลึึกสีีขาว พิิจารณาข้้อมููลต่่อไปนี้้�

M(g) + F2(g) MF2(s)	 DH1 = -108 kJ/mol

M(g) M+(g) + e- DH2 = 1,177 kJ/mol

M+(g) M2+(g) + e- DH3 = 2,036 kJ/mol

F2(g) 2F(g) DH4 = 159 kJ/mol

F(g) + e- F-(g) DH5 = -333 kJ/mol

	 ถ้้า MF2 เป็็นสารประกอบไอออนิิก พลัังงานแลตทิิซของสารนี้้�จะมีีค่่ากี่่�กิิโลจููลต่่อโมล

	 1.	 778

	 2.	 1,031.5

	 3.	 1,637

	 4.	 2,814

	 5.	 3,147

เฉลย

ข้้อ  2.  ตอบ  4.

			   DH1 = DH2 + DH3 + DH4 + DH5 + DHแลตทิิซ

	 	 	 -108 = 1,177 + 2,036 + 159 + (2 x (-333)) + DHแลตทิิซ

			   -108 = 2706 + DHแลตทิิซ

			   ∴ DHแลตทิิซ = -108 – 2,706 = -2,814 kJ/mol

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  4.
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3.	 (Ent 33) เมื่่�อนำคอปเปอร์์(II)ซััลเฟต 4 กรััม มาละลายในน้้ำ 100 ลููกบาศก์์เซนติิเมตร

	อุ ุณหภููมิิ 28 องศาเซลเซีียส ปรากฏว่่าวััดอุุณหภููมิิของสารละลายได้้ 32 องศาเซลเซีียส

	 อาจเขีียนการเปลี่่�ยนแปลงได้้ดัังสมการต่่อไปนี้้�

		                   CuSO4(s)       Cu2+(g)    +  SO4 
2-(g)	 	 ...................  (1)

              Cu2+(g)  +  SO4
2 -(g)        Cu2+(aq)  +  SO4 

2-(aq)	 	 ...................  (2)

	ข้ ้อสรุุปใดถููกต้้อง

	 1.	 ความร้้อนที่่�คายออกในปฏิิกิิริิยา (1) มีีค่่ามากกว่่าความร้้อนที่่�ดููดเข้้าไปในปฏิิกิิริิยา (2)

	 2.	 ความร้้อนที่่�ดููดเข้้าไปในปฏิิกิิริิยา (1) มีีค่่าน้้อยกว่่าความร้้อนที่่�คายออกมาในปฏิิกิิริิยา (2)

	 3.	ทั้้ �งปฏิิกิิริิยา (1) และ (2) เป็็นปฏิิกิิริิยาคายความร้้อน

	 4.	ข้ ้อมููลข้้างต้้นไม่่สามารถนำมาใช้้อธิิบายสาเหตุุที่่�ทำให้้อุุณหภููมิิของน้้ำสููงขึ้้�นกว่่าเดิิม

เฉลย

ข้้อ  3.  ตอบ  2.

จากข้้อมููลที่่�กำหนดให้้สามารถสรุุปได้้ดัังนี้้�

	 CuSO4(s)    Cu2+(g)  +  SO4 
2-(g)                  ……………. (1) พลัังงานแลตทิิช (ดููดความร้้อน)

	 Cu2+(g)  +  SO4 
2-(g)    Cu2+(aq)  +  SO4 

2-(aq)  ……………. (2) พลัังงานไฮเดรชััน (คายความร้้อน)

พิิจารณาทีีละตััวเลืือก

	 1.	 ผิิด เพราะ ปฏิิกิิริิยาที่่� 1 เป็็นปฏิิกิิริิยาดููดความร้้อน ส่่วนปฏิิกิิริิยาที่่� 2 เป็็นปฏิิกิิริิยาคายความร้้อน

	 2.	ถู ูกต้้อง

	 3.	 ผิิด เพราะ ปฏิิกิิริิยาที่่� 1 เป็็นปฏิิกิิริิยาดููดความร้้อน

	 4.	 ผิิด เพราะ จากข้้อมููลข้้างต้้นสามารถอธิิบายสาเหตุุที่่�ทำให้้อุุณหภููมิิน้้ำสููงขึ้้�นกว่่าเดิิมได้้

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  2.
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4.	 (สามััญ 57) จากปฏิิกิิริิยาของสารตั้้�งต้้นที่่�กำหนดให้้ การเขีียนสมการไอออนิิกสุุทธิิในข้้อใดผิิด

สารตั้้�งต้้น สมการไอออนิิกสุุทธิิ

  1. HCl(aq) + NaOH(aq) H+(aq) + OH-(aq)  H2O(l)

  2. Pb(NO3)2(aq) + KI(aq) Pb2+(aq) + 2I-(aq)  PbI2(s)

  3. Na(s) + H2O(l) Na(s) + H2O(l)  Na+(aq) + OH-(aq) + 2
1 H2(g)

  4. Na2CO3(aq) + HCl(aq) CO3
2- (aq) + 2H+(aq)  CO2(g) + H2O(l)

  5. CuSO4(aq) + NH3(aq), 10 mol/dm3 Cu2+(aq) + 4NH3(aq) + SO4
2-(aq)  [Cu(NH3)4]SO4(aq)

เฉลย

ข้้อ  4.  ตอบ  5.

จากปฏิิกิิริิยาของสารตั้้�งต้้นที่่�กำหนดให้้ ข้้อ 5. ผิิด เพราะ สมการไอออนิิกสุุทธิิที่่�ถููกต้้อง คืือ

		                 Cu2+(aq)  +  4NH3(aq)     Cu(NH3)4 
2+(aq)

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  5.



5

ติิว FINAL เคมีี ม.4

พี่่�เคน
by

4.	 (สามััญ 57) จากปฏิิกิิริิยาของสารตั้้�งต้้นที่่�กำหนดให้้ การเขีียนสมการไอออนิิกสุุทธิิในข้้อใดผิิด

สารตั้้�งต้้น สมการไอออนิิกสุุทธิิ

  1. HCl(aq) + NaOH(aq) H+(aq) + OH-(aq)  H2O(l)

  2. Pb(NO3)2(aq) + KI(aq) Pb2+(aq) + 2I-(aq)  PbI2(s)

  3. Na(s) + H2O(l) Na(s) + H2O(l)  Na+(aq) + OH-(aq) + 2
1 H2(g)

  4. Na2CO3(aq) + HCl(aq) CO3
2- (aq) + 2H+(aq)  CO2(g) + H2O(l)

  5. CuSO4(aq) + NH3(aq), 10 mol/dm3 Cu2+(aq) + 4NH3(aq) + SO4
2-(aq)  [Cu(NH3)4]SO4(aq)

เฉลย

ข้้อ  4.  ตอบ  5.

จากปฏิิกิิริิยาของสารตั้้�งต้้นที่่�กำหนดให้้ ข้้อ 5. ผิิด เพราะ สมการไอออนิิกสุุทธิิที่่�ถููกต้้อง คืือ

		                 Cu2+(aq)  +  4NH3(aq)     Cu(NH3)4 
2+(aq)

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  5.

5.	 (Ent 33) พิิจารณาสารต่่อไปนี้้�

		        H2S                 NH3                 BF3                 PBr5                 HF

	 	        (I)                   (II)                  (III)                  (IV)                  (V)

	ข้ ้อสรุุปเกี่่�ยวกัับสารเหล่่านี้้� ข้้อใดถููกต้้อง

	 1.	 สาร (I), (III) และ (IV) เท่่านั้้�นที่่�เป็็นสารประกอบโคเวเลนต์์

	 2.	 สาร (I), (III), (IV) และ (V) เท่่านั้้�นที่่�เป็็นสารประกอบโคเวเลนต์์

	 3.	 สาร (I) และ (II) เท่่านั้้�นที่่�อะตอมต่่างๆ มีีเวเลนซ์์อิิเล็็กตรอนเป็็นไปตามกฎออกเตต

	 4.	 สาร (III) และ (IV) เท่่านั้้�นที่่�อะตอมต่่างๆ มีีเวเลนซ์์อิิเล็็กตรอนไม่่เป็็นไปตามกฎออกเตต 

เฉลย

ข้้อ  5.  ตอบ  4.

		        H2S                 NH3                 BF3                 PBr5                 HF

	 	 เขีียนโครงสร้้างของลิิวอิสิได้้ ดังันี้้�

	

พิจิารณาทีีละตััวเลือืก

	 1.	 ผิดิ เพราะ สารประกอบทั้้�ง 5 ตัวัเป็็นสารประกอบโคเวเลนต์

	 2.	 ผิดิ เพราะ สารประกอบทั้้�ง 5 ตัวัเป็็นสารประกอบโคเวเลนต์

	 3.	 ผิดิ เพราะ สาร (I), (II) และ (V) อะตอมต่างๆ มีีเวเลนซ์อิเิล็ก็ตรอนเป็็นไปตามกฎออกเตต

	 4.	 ถูกูต้อง

ดังันั้้�น จึึงตอบข้้อ 4.

S
H H

(I)

N
H H

H

(II)

B
F F

F

(III)

P

Br
Br
Br

Br

Br

(IV)
H F
(V)
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6.	 (Ent ต.ค. 43) การเปรีียบเทีียบจำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยวของอะตอมกลางต่่อไปนี้้� ข้้อใดถููกต้้อง

	 1.	 NH3    >  NO3
-   >  ClO4

- 	 2.    NCl3  >  NO3
-   >  ClF3  

	 3.	 ClO4
-   >  ClO3

-  >  NO3
- 	 4.    ClF3   >  NCl3  >  ClO4

-

เฉลย

ข้้อ  6.  ตอบ  4

พิิจารณาทีีละตััวเลืือก

	 1.	 NH3		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 3) = 2 ตััว (1 คู่่�)

	 	 NO3 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 6) + 1 = 0

		  ClO4 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 8) + 1 = 0	

	 	 NH3 > NO3 
- = ClO4 

-

	 2.	 NCl3		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 3) = 2 ตััว (1 คู่่�)

	 	 NO3 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 6) + 1 = 0

	 	 ClF3 	 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 3) = 4 ตััว (2 คู่่�)	

	 	 ClF3 > NCl3 > NO3 
-

	 3.	 ClO4 
-	 	 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 8) + 1 = 0

		  ClO3 
-	 	 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 6) + 1 = 2 ตััว (1 คู่่�)

	 	 NO3 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 6) + 1 = 0

		  ClO3 
- > ClO4 

- = NO3 
-

	 4.	 ClF3		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 3) = 4 ตััว (2 คู่่�)

	 	 NCl3		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 3) = 2 ตััว (1 คู่่�)

		  ClO4 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 8) + 1 = 0

	 	 ClF3 > NCl3 > ClO4 
-

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  4.
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7.	 (Ent มีี.ค. 44) กำหนดพลัังงานพัันธะเฉลี่่�ย (kJ/mol) ต่่อไปนี้้�

	        C  C    348                      C  H   413                     C  O    358

	        C  O    745                      O  H   463                    O  O    498

	 ปฏิิกิิริิยาการเผาไหม้้ของโพรพานอล C3H7OH(g) 1 โมล ได้้ผลิิตภััณฑ์์เป็็นแก๊๊ส CO2 และไอน้้ำ 

	 จะคายหรืือดููดพลัังงานกี่่�กิิโลจููลต่่อโมล

	 1.	 คายพลัังงาน 1,525 kJ/mol	 2.    คายพลัังงาน 1,883 kJ/mol

	 3.	 ดููดพลัังงาน 1,525 kJ/mol	 4.    ดููดพลัังงาน 1,883 kJ/mol

เฉลย

ข้้อ  7.  ตอบ  1.

		  ปฏิิกิิริิยาที่่�เกิิดขึ้้�น คืือ C3H7OH + 92 O2(g)     3CO2  +  4H2O

พลัังงาน	 = [2(C  O) + (C  O) + 7(C  H) + (O  H) + 92 (O  O)] - [3 x (2)XC  O) + 4x(2X O  H)]

	 	 = [2(348) + 358 + 7(413) + 463 + 92 (498)] - [6(745) + 8(463)]

	 	 = 6,649 - 8,174

		  = -1,525 kJ/mol

ปฏิิกิิริิยานี้้�คายพลัังงาน 1,525 kJ/mol

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ 1.

6.	 (Ent ต.ค. 43) การเปรีียบเทีียบจำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยวของอะตอมกลางต่่อไปนี้้� ข้้อใดถููกต้้อง

	 1.	 NH3    >  NO3
-   >  ClO4

- 	 2.    NCl3  >  NO3
-   >  ClF3  

	 3.	 ClO4
-   >  ClO3

-  >  NO3
- 	 4.    ClF3   >  NCl3  >  ClO4

-

เฉลย

ข้้อ  6.  ตอบ  4

พิิจารณาทีีละตััวเลืือก

	 1.	 NH3		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 3) = 2 ตััว (1 คู่่�)

	 	 NO3 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 6) + 1 = 0

		  ClO4 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 8) + 1 = 0	

	 	 NH3 > NO3 
- = ClO4 

-

	 2.	 NCl3		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 3) = 2 ตััว (1 คู่่�)

	 	 NO3 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 6) + 1 = 0

	 	 ClF3 	 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 3) = 4 ตััว (2 คู่่�)	

	 	 ClF3 > NCl3 > NO3 
-

	 3.	 ClO4 
-	 	 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 8) + 1 = 0

		  ClO3 
-	 	 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 6) + 1 = 2 ตััว (1 คู่่�)

	 	 NO3 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 6) + 1 = 0

		  ClO3 
- > ClO4 

- = NO3 
-

	 4.	 ClF3		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 3) = 4 ตััว (2 คู่่�)

	 	 NCl3		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (5 – 3) = 2 ตััว (1 คู่่�)

		  ClO4 
-		 จำนวนอิิเล็็กตรอนคู่่�โดดเดี่่�ยว = (7 – 8) + 1 = 0

	 	 ClF3 > NCl3 > ClO4 
-

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  4.
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8.	 (สามััญ 62) พิิจารณามุุมระหว่่างพัันธะในโมเลกุุลต่่อไปนี้้�

BF3     H2S     PCl3     SiCl4     XeF4

	 การเปรีียบเทีียบมุุมระหว่่างพัันธะในข้้อใดถููกต้้อง

	 1.	 BF3	 <	 PCl3
	 2.	 PCl3	 <	 XeF4

	 3.	 XeF4	=	 SiCl4
	 4.	 SiCl4	<	 H2S

	 5.	 H2S	 <	 BF3

เฉลย

ข้้อ 8.  ตอบ  5.

	 BF3	 	 :	 มีีรููปร่่างเป็็นสามเหลี่่�ยมแบบนาบ	 มีีมุุม = 120o

	 H2S	 	 :	 มีีรููปร่่างเป็็นมุุมงอ	 มีีมุุม < 109o

	 PCl3		 :	 มีีรููปร่่างเป็็นพีีระมิิดฐานสามเหลี่่�ยม	 มีีมุุม < 109o

	 SiCl4		 :	 มีีรููปร่่างเป็็นทรงสี่่�หน้้า 	 มีีมุุม = 109o

	 XeF4		 :	 มีีรููปร่่างเป็็นทรงสี่่�เหลี่่�ยมแบนราบ	 มีีมุุม = 90o

พิิจารณาทีีละตััวเลืือก

	 ข้้อ	 1. ผิิด เพราะ BF3 > PCl3
	 ข้้อ	 2. ผิิด เพราะ PCl3 > XeF4

	 ข้้อ 	 3. ผิิด เพราะ XeF4 < SiCl4
	 ข้้อ 	 4. ผิิด เพราะ SiCl4 > H2S

	 ข้้อ 	 5. ถููกต้้องตามที่่�กล่่าวมา

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  5.
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ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  5.

9.	 (PAT2 มีี.ค. 53) ข้้อใดมีีสภาพขั้้�วเหมืือนกัันทั้้�งหมด

	 1.	 CHCl3, H2O และ CS2	 2.    CCl4, CO2 และ BF3

	 3.	 PCl5, SO2 และ BeCl2	 4.    NH3, HCl และ CO2

เฉลย

ข้้อ 9.  ตอบ  2.

พิิจารณาทีีละตััวเลืือก

	 1.	 CHCl3 – โมเลกุุลมีีขั้้�ว, H2O – โมเลกุุลมีีขั้้�ว, CS2 – โมเลกุุลไม่่มีีขั้้�ว

	 2.	 CCl4 – โมเลกุุลไม่่มีีขั้้�ว, CO2 – โมเลกุุลไม่่มีีขั้้�ว, BF3 – โมเลกุุลไม่่มีีขั้้�ว

	 3.	 PCl5 – โมเลกุุลไม่่มีีขั้้�ว, SO2 – โมเลกุุลมีีขั้้�ว, BeCl2 – โมเลกุุลไม่่มีีขั้้�ว

	 4.	 NH3 – โมเลกุุลมีีขั้้�ว, HCl – โมเลกุุลมีีขั้้�ว, CO2 – โมเลกุุลไม่่มีีขั้้�ว

จะได้้ว่่า CCl4, CO2 และ BF3 เป็็นโมเลกุุลไม่่มีีขั้้�วทั้้�งหมด

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  2.
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10.	 (สามััญ 57) การเรีียงลำดัับจุุดเดืือดของสารจากมากไปน้้อย ข้้อใดผิิด

	 (กำหนดเลขอะตอม Se = 34, Te = 52)

	 1. 	 Ar > Ne > He

	 2. 	 Cl2 > F2 > HF

	 3. 	 C2H5OH > CH3OCH3 > CH4

	 4. 	 H2Te > H2Se > H2S

	 5. 	 เพชร > เหล็็ก > กำมะถััน

เฉลย

ข้้อ  10.  ตอบ  2

	 1.	 ถููกต้้อง เพราะ ธาตุุอโลหะที่่�มีีขนาดอะตอมใหญ่่กว่่า จุุดเดืือดจะสููงกว่่า

	 2.	 ผิิด เพราะ HF มีีพัันธะไฮโดรเจน จะมีีจุุดเดืือดสููงกว่่า Cl2 และ F2

	 3.	 ถููกต้้อง เพราะ C2H5OH มีีพัันธะไฮโดรเจน จึึงมีีจุุดเดืือดสููงที่่�สุุด CH3OCH3 มีีแรงยึึดเหนี่่�ยว

	 	 เป็็นแรงระหว่่างขั้้�ว จึึงมีีจุุดเดืือดสููงกว่่า CH4 ที่่�เป็็นแรงลอนดอน

	 4.	 ถููกต้้อง เพราะ สารที่่�มีีแรงยึึดเหนี่่�ยวเป็็นแรงระหว่่างขั้้�ว โมเลกุุลที่่�มีีขนาดใหญ่่กว่่า จุุดเดืือดจะสููงกว่่า

	 5.	 ถููกต้้อง เพราะ เพชรเป็็นสารโคเวเลนต์์แบบโครงผลึึกร่่างตาข่่าย การเดืือดจะต้้องทำลายพัันธะ

	 	 ซึ่่�งเป็็นแรงยึึดเหนี่่�ยวภายในโมเลกุุล ทำให้้มีีจุุดเดืือดสููงที่่�สุุด มากกว่่าเหล็็กที่่�เป็็นพัันธะโลหะ

	 	 และกำมะถััน (S8) ที่่�เป็็นโมเลกุุลไม่่มีีขั้้�ว

ดัังนั้้�น จึึงตอบข้้อ  2.


